

★信息快车

(3月15日)

广水 3月13日,湖北省广水市检察院检察官与该市法院法官开展同堂业务培训。培训会上,双方以“担保合同法律实务中的争议问题”为主题,结合具体案件,对保证与债务加入的区分、保证人的资格限制、无权代理规则在保证合同纠纷中的适用等问题展开讨论。

(柯婧男)

蚌埠淮上 3月13日,安徽省蚌埠市淮上区检察院干警走进沫河口镇三铺小学,开展以“预防未成年人犯罪 护航青少年健康成长”为主题的法治宣讲活动。检察干警结合小学生的年龄结构和心理特点,以通俗易懂的语言讲解预防校园欺凌的表现形式、预防方法等,并解答了学生们的提问。

(陈丽秀)

乐陵 近日,山东省乐陵市检察院干警来到城西小学,开展“送法进校园”活动。活动中,检察干警以“预防青少年网络犯罪”为主题,结合图文、视频,向学生们讲解什么是网络欺凌以及网络安全等方面的法律知识,并与学生互动交流。

(刘兵 刘美娟)

南宁武鸣 广西壮族自治区南宁市武鸣区检察院近日联合该区妇联到2名因案致困的被害妇女家中走访,详细了解被救助困难妇女的生活现状及司法救助金的使用等情况。下一步,该院将加大对符合救助条件的困难妇女的救助力度,及时对她们的生活进行跟踪回访,做好司法救助的“后半篇文章”。

(黄竞文 梁东海)

宝鸡陈仓 陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日与宝鸡市公安局、宝鸡市市场监督管理局召开知识产权案件行刑衔接专题商会。会议通报了2023年知识产权刑事案件和行政执法案件办理情况,参会人员围绕案件依法介入、证据收集等问题进行讨论并达成共识。

(杜永清)

长白 近日,吉林省长白朝鲜族自治县检察院干警走进八道沟中学,开展“远离毒品 快乐成长”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警对毒品的种类、危害以及如何拒毒防毒等内容进行讲解,结合具体案例,详细讲解吸毒给个人、家庭、社会带来的危害,引导学生珍爱生命、远离毒品。

(杨巍巍)

深圳罗湖 广东省深圳市罗湖区检察院近日召开案卡填录专题培训会。培训会上,授课人结合多年来案件管理工作经验,深入分析刑事检察业务案卡填录存在的问题和整改措施,督促干警增强责任意识,推动案卡填录工作精准、规范。

(陈少虹)

桐梓 近日,贵州省桐梓县检察院检察官受邀到该县2024年财政财务干部综合能力提升培训班上,为100余名党政机关和企事业单位的分管领导和财务人员上了一堂法治课。课上,检察官结合办理的财务人员挪用公款案,讲述了犯罪认定标准、应承担的法律后果等,深入剖析部分财务人员犯罪的原因,警示参训人员以案为戒,绷紧党纪国法之弦,做新时代忠诚、干净、担当的党员干部。

(王国燕)

兵团第五师 新疆生产建设兵团检察院第五师分院近日组织刑检干警召开案例研讨会。会上,刑检干警围绕一起生产、销售伪劣产品案的争议焦点问题,从证据认定、法律适用等方面展开深入讨论,进一步明确案件的查办方向。

(李晶晶 李晶)

宁化 近日,福建省宁化县检察院联合该县市场监督管理局深入辖区商圈广场,开展消费者权益日普法宣传活动。检察干警通过悬挂横幅、发放宣传册、现场答疑等形式,讲解了消费者权益保护法、食品安全法等相关法律法规,同时鼓励群众积极提供危害食品药品安全案件线索。

(陈晓慧)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(3月15日)

随州 湖北省随州市检察院近日组织开展春季素能培训活动,邀请湖北省检察院第二检察部负责人讲解毒品犯罪案件中的罪名认定、证据审查等重点难点问题,进一步提升干警办理毒品犯罪案件的能力水平,为打赢禁毒攻坚战夯实根基。

(刘大印 郝汀然)

凤阳 安徽省凤阳县检察院近日组织召开党支部书记述职述责述廉报告会。该院3位党支部书记围绕2023年坚持“一岗双责”,汇报了以党建带队建促进支部工作、业务工作和队伍建设一体推进等多项工作完成情况及存在问题,提出具体改进措施,接受民主评议。

(吴长忠)

五大连池 黑龙江省五大连池市检察院近日召开警示教育大会,学习修订后的《中国共产党纪律处分条例》,重点选取其中14项与日常生活紧密相联的内容进行解读,进一步增强干警的廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线。

(张欣宇 姜巍巍)

赤峰松山 内蒙古自治区赤峰市松山区检察院近日组织开展“守护公平正义 强化检察担当”主题党日,深度剖析刑法第二十条的适用问题。大家纷纷表示,要弘扬“法不能向不法让步”的法治精神,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

(时楠楠)

佛山高明 广东省佛山市高明区检察院近日举办“童心为爱,法护未来——我是小小检察官”体验活动,邀请20余名学生走进该院,通过普法课堂、情景模拟、互动游戏等方式,让同学们在寓教于乐的互动体验中掌握相关法律知识,提升法治意识和自我保护能力。

(任睿昕)

平遥 山西省平遥县检察院近日召开“学习雷锋精神,争做时代先锋”主题党日暨道德讲堂活动。活动紧紧围绕“学精神、看短片、诵经典、唱歌曲、谈感悟、树新风、作点评”七个环节进行,引导全体干警要将学雷锋活动融入日常、化作经常,自觉做雷锋精神的传承者、实践者和倡导者。

(霍海燕 张萌萌)

渭源 甘肃省渭源县检察院近日召开2024年度党风廉政建设工作会,学习修订后的《中国共产党纪律处分条例》,落实上级党风廉政建设系列会议各项要求部署,细化工作举措,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

(魏燕)

镇安 陕西省镇安县检察院近日组织全体干警专题学习《党史学习教育工作条例》,引导全体干警做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本遵循,具有很强的政治性、规范性和指导性,对推动党史学习教育常态化长效化具有重要意义。

(张蕊)

兴安 广西壮族自治区兴安县检察院近日举行检调对接工作室、心理咨询室揭牌仪式,并与兴安县公安局共同签订建立检调对接工作机制的实施意见,以构建多元化纠纷解决机制,推动检调对接工作常态化、规范化。

(杨春艳 李芊祺)

东台 江苏省东台市检察院近日召开党风廉政建设工作会议。会议指出,要践行高质效办案和高水平监督,以品牌打造为抓手,以数字检察为牵引,以检务管理为保障,进一步激发奋进争先内生动力,以高质效履职更好为大局服务、为人民司法、为法治担当。

(王路)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)